

交警邀您管“闲事”

发现交通问题请拨9600122反映

本报威海11月18日讯 (记者 陶相银 孙丽乐 通讯员 郭建科) “交通问题是老百姓的大问题,比如交通设施、交通规划等都需要市民们出来多管些‘闲事’,如果市民觉得自己周围存在交

通问题,可以即时向交警支队反映,共同来为‘畅通安全行’献计献策。”威海市交警支队副政委姚为民说。即日起,威海交警部门诚邀市民为“交通安全突出问题专项整治行动”提出建议。

“随着市民对交通安全、交通畅通要求的提高,很多交通设施、交通规划开始出现一些有待改进的地方,除了交警部门继续努力之外,还需要市民参与进来。”姚为民说。近日,交警支队的民警们全城“搜

索”,排查出近30个的交通问题。

自19日起,威海交警支队将主动听取市民意见和建议,根据市民提出的意见和建议,对交通问题进行整改。市民可拨打9600122进行反映。



凯旋

近日,2010年第七届中国模拟联合国大会在重庆举行,61所高校的233名“模联”代表展开博弈。山东大学威海分校首次派出由4名在校学生和一位指导老师(如图)组成的5人代表团参赛,最终赵天天和吴作栋两位同学获得“代表团最佳提名奖”。

本报记者 侯书楠 摄

新买手机竟装有自动扣费软件

环翠区一市民遭遇手机消费陷阱

本报威海11月18日讯 (记者 冯砚农 通讯员 李正杰) 近日,环翠区的李先生买了一部新手机,使用3天后发现,手机通话时间超出实际拨打时间,预存话费迅速变少。经技术人员鉴定发现,李先生所买手机竟是一部旧手机,并且手机中装有扣费软件。

8日下午,李某在环翠区一家通讯器材店为女儿购买了一部国产双卡手机,价值899元。付款后,李先生

又办理了入网手续。11日,李先生无意中发现,该手机话费余额为60余元,短短3天就花费40元话费,这让并没打几次电话的李先生很纳闷。进一步查询后,李先生发现被记录的通话时间大大超过了自己实际拨打的时间。随后,李先生以手机并非新手机且装有扣费木马等理由,要求商家退货并双倍赔偿,店主对此拒不承认。17日,鲸园工商所邀请技术人员对手机进行了鉴定。鉴定显示,该手机开

始使用时期为2010年3月,且有扣费软件。面对这一事实,通讯器材店老板终于同意给消费者全额退款,并按规定给予了经济赔偿。

环翠消协工作人员提醒消费者,在购买手机时,一定要看清手机出厂日期及串号,出厂日期太早的要注意观察通话时间;串号一定要三位一致,即外包装盒、手机内贴、开机查询显示三者一致。同时,建议安装手机杀毒软件。

明年1月自考报名在即

16个自专业不再接受报名

本报威海11月18日讯 (记者 高洪超 通讯员 车占江) 记者从威海市威海招生办了解到,明年1月份全省自学考试报名工作时间定为本月27日、28日两天,考试时间为1月8日、9日。

本次报名采用现场报名和网上报名相结合形式,新考生须持身份证到各市区招生办或招生单位现场报名,老考生可登录山东省教育招生考试院网站直接办理。

以下16个专业及资格证书自本次报名起,停止接纳新考生,老考生除外,2012年10月安排最后一次考试,以后不再安排考试。

停考专业为:1、财税(专科),2、房地产经营与管理(专科),3、社会工作与管理(专科),4、公安管理(基础科段),5、教育管理(专科),6、外贸英语(专科),7、音乐教育(专科),8、音乐教育(独立本科段),9、电子技术(专科),10、中医护理学(专科),11、卫生事业管理(专科),12、餐饮管理(专科),13、劳动和社会保障(专科)、劳动和社会保障岗位资格证书,14、采购与运营管理(专科),15、调查与分析(独立本科段)、调查与分析师证书(初级、中级、高级),16、计算机通信工程(独立本科段)。

近期天气干燥勿忘室内加湿



这星期的天真不错,阳光充足,最高气温也慢慢爬到了15℃左右。今天会来股弱冷空气,天气多云间阴,温度略有下降,最高气温在13℃左右。不过,明天天气转晴,最高气温回升至16℃。预计在21日,还会有股冷空气送来大风降温天气。

不只是冬日的阳光温暖,打20日起,威海也开始供暖了。已经很长时间没降雨了,空气有点干燥,供暖后,室内空气肯定会更加干燥。这个时候,有个加湿器在家里,肯定会舒服很多。但一个加湿器便宜的好几百块钱,贵的就得上千块钱。如果您不大舍得花这个钱,也可以想些“土”办法来保持室内湿度。

另外,室内室外温差太大,大家进进出出时要注意保暖,一不留神就容易感冒。